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які хочуть, щоб їхні цінні папери продавалися на біржі, повинні виконувати 

певні умови. Фондова біржа задоволена справжністю та надійністю компанії, 

щоб захистити інвесторів від обману. Біржі зберігають облік таких цінних 

паперів у центрі, але зараз торгівля дедалі більше переходить із фізичних місць 

на електронні мережі, що забезпечує швидкість та зниження вартості. [4]. 
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Автомобільний транспорт займає вагоме місце у забезпеченні 

перевезення пасажирів в Україні. Відповідно до статистичного збірника 

«Транспорт України  – 2020», у 2020 році в Україні 42% усіх пасажирських 

перевезень було здійснено саме підприємствами автомобільного транспорту 

(рис. 1). 

 
Рисунок 1 – Структура пасажирських перевезень в Україні  

у 2020 році (за видами транспорту), % 

(побудовано авторкою за даними [1, с. 50]) 
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При цьому великий інтерес становить особливість розподілення 

пасажирських перевезень автомобільним транспортом в Україні у 2020 році у 

контексті типу сполучення – міжміського сполучення, приміського сполучення 

та внутрішньоміського сполучення: як було виявлено на підставі аналізу даних 

статистичного збірника «Транспорт України  – 2020», 76% пасажирських 

перевезень здійснювалося у внутрішньоміському сполученні, 18% – у 

приміському сполученні, 6% – у міжміському сполученні (рис. 2). 

 

 
 

Рисунок 2 – Структура пасажирських перевезень автомобільним 

 транспортом в Україні у 2020 році (за типами сполучення), % 

(побудовано авторкою за даними [1, с. 51]) 

 

Відповідно, досліджуючи пасажирські перевезення автомобільним 

транспортом, логічно зосередитися на внутрішньоміському сполученні. 
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На порозі нового тисячоліття вся цивілізація зорієнтована на нову 

стратегію сталого економічного розвитку. Даний перехід передбачає 

забезпечення безпеки у всіх відносинах, а тісний взаємозв'язок загальної 

безпеки країни та сталого розвитку визначають умови подальшого існування 

суспільства. В нашій статті сформульовано основні завдання, які можна 

вирішити за допомогою екологічного аудиту. Запропоновано основні заходи 


